

С июня по август учащиеся детского морского центра «Юный моряк» пройдут летнюю плавательную практику на учебном судне «Александр Маринеско». Как рассказала директор центра Елена Романчук, летняя плавательная практика является составной частью образовательной программы «Основы морского дела».

По словам Елены Романчук, в прошлом году из-за поломки судна данный вид практики был отменен, но в настоящее время все проблемы устранены и морских походы для ребят возобновятся. Планируется, что в течение 8 походов по 9 дней каждый практику пройдет 96 учащихся.

«В походах ребята отрабатывают навыки по морскому многоборью, учатся ориентироваться на море, прокладывать курс, а также изучают историю флота», - рассказывают сотрудники центра «Юный моряк».